

Microsoft создаст хранилища данных в Швейцарии | Microsoft va créer des centres de données en Suisse

Auteur: Зарина Салимова, [Цюрих-Женева](#), 21.03.2018.



(c) Microsoft.com

С 2019 года компания Microsoft будет предлагать облачные услуги на базе дата-центров в кантонах Женева и Цюрих.

|

Dès 2019 Microsoft va offrir des services cloud à partir de centres de données situés dans les cantons de Genève et de Zurich.

Microsoft va créer des centres de données en Suisse

На прошлой неделе американская компания Microsoft, штаб-квартира которой находится в Вашингтоне, открыла четыре центра обработки данных во Франции и объявила о своих планах: в скором времени хранилища данных появятся также в Германии и Швейцарии.

До настоящего времени пользователи облачных платформ Microsoft (Azure, Office 365 или Dynamics 365) могли выбирать между серверами, размещенными во Франции, в Германии, США или Азии, а с 2019 года появится новая опция – данные будут храниться в Швейцарии. Точное местонахождение будущих центров не раскрывается из соображений безопасности. Известно только то, что их будет два, а расположены они будут в кантонах Женева и Цюрих.

Решение Microsoft не удивило экспертов. В последнее время облачные платформы набирают популярность. Обычных пользователей привлекает их удобство: зная логин и пароль, можно с любого устройства получить доступ к своим данным, например, документам или фотографиям. А бизнес-клиенты ценят то, что облачные сервисы значительно сокращают расходы на инфраструктуру.

В целом, по разным оценкам, Microsoft принадлежит от 14% до 20% мирового рынка облачных вычислений. В прошлом году этот вид услуг принес компании 3,7 млрд долларов прибыли, что в два раза больше, чем в 2016 году. Напомним, что первый швейцарский офис компании, основанной в 1975 году Биллом Гейтсом и Полом Алленом, открылся 29 лет назад, а сейчас в ее филиалах в Валлизеллене, Воллисофене, Берне и Женеве работают 620 сотрудников.

Анонсировав создание хранилищ данных на территории Конфедерации, Microsoft, в первую очередь, стремится привлечь крупных клиентов – государственные компании, неправительственные организации и финансовый сектор. Другими словами, всех тех, кто имеет дело с персональными данными, к защите которых предъявляются особые требования. Партнерами Microsoft уже стали два швейцарских гиганта: перестраховочная компания Swiss Re и поставщик телекоммуникационных услуг Swisscom.

Как уточняет Le Temps, по закону ни банки, ни страховщики не обязаны хранить данные своих клиентов в Швейцарии. Тем не менее, они заинтересованы в надежных швейцарских хранилищах, а спрос на них неуклонно растет. Политический нейтралитет и экономическая стабильность способствуют тому, что Швейцария имеет репутацию тихой и безопасной гавани. Многие компании убеждены в том, что хранить данные здесь надежнее, чем в любой другой стране. Клиенты – как локальные, так и международные – доверяют швейцарским серверам, почти как так же, как и швейцарским банкам: примерно пятая часть всего европейского объема данных находится в управлении Конфедерации. Новые хранилища от Шаффхаузена до Женевы и от Базеля до Лугано появляются так часто, что Швейцарию называют страной дата-центров.

К слову, одни из самых защищенных в мире хранилищ данных находятся именно на территории Швейцарии – в бывших армейских бункерах и ядерных убежищах времен холодной войны. Расположены эти дата-центры буквально в глубине Швейцарских Альп: ничто снаружи не говорит о том, что внутри находятся сотни серверов. Как известно, для их корректной работы требуются определенные условия, в том числе, и

поддержание низкой температуры. С этим у швейцарских центров проблем нет: для их охлаждения часто используется ледниковая вода.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии появился Национальный центр науки о данных](#)

[Все хотят использовать наши данные, но кто будет их защищать?](#)

[Берегите ваши данные!](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/microsoft-sozdast-hranilishcha-dannyh-v-shveycarii>